
РЕШЕНИЕ

« 01 » декабря 2009 г. г. Брянск

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
Председатель Комиссии – Рогачев В. С.,
Члены Комиссии – Новикова Н. А., Самсонова В. В.,
рассмотрев дело №160 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе выразившихся в
распространении рекламы о предоставлении кредита, в присутствии директора ООО «Старый замок» ...

УСТАНОВИЛА:

Специалистами Брянского УФАС России в ноябре 2009г. на фасаде магазина «АкваМир» расположенного на территории
универсального рынка «Твой дом» по адресу: г. Брянск, пр. Московский, д. 99 обнаружена рекламная информация о
предоставлении кредита клиентам магазина «АкваМир».
Согласно статье 3 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе» реклама - информация, распространенная любым
способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на
рынке.
Согласно пункту 4 статьи 3 Закона «О рекламе» от 13.03.2006 N 38 ненадлежащей рекламой является реклама, не
соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации.
В соответствии с ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2007 г. № 38-ФЗ «О рекламе», реклама банковских, страховых и иных
финансовых услуг должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги (для юридического лица -
наименование, для индивидуального предпринимателя - фамилию, имя, отчество).
Однако в нарушение указанного требования распространяемая реклама не содержит наименование лица, оказывающего
услуги по предоставлению кредита.
Согласно ч. 6 ст. 38 ответственность за нарушение ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» несет
рекламодатель.
В целях названного Закона рекламодателем является изготовитель или продавец товара либо определившее объект
рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (пункт 5 статьи 3 ФЗ «О рекламе»).
В соответствии с полученными письменными объяснениями и документами ООО «Старый замок» расторг договор аренды
помещения по адресу: г. Брянск, пр-т Московский, д. 99 30.10.2008г. Однако рекламная конструкция о предоставления кредита в
магазине «АкваМир» демонтирована не была. На момент рассмотрения дела по признакам нарушения законодательства «О
рекламе» нарушения были устранены.
Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами
37-42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу, размещаемую ООО «Старый замок» на фасаде магазина «АкваМир» расположенного на
территории универсального рынка «Твой дом», в которой указано о предоставлении кредита в нарушение требований ч. 1 ст. 28
Федерального закона «О рекламе» №38-ФЗ от 13.03.2006г.
2. ООО «Старый замок» не выдать предписание о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе в связи с добровольным устранением нарушений.
3. Не возбуждать административное производство.

Решение изготовлено в полном объеме « 04 » декабря 2009 г. Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии
Руководитель
Брянского УФАС России      В. С. Рогачев

Члены Комиссии                 Н. А. Новикова 
                                         В. В. Самсонова


